

特選父母結婚日領證

何潤東 娶秘戀8年圈外女友

何潤東於去年底晒出拖手照公開戀情。 網上圖片

Peggy親自設計結婚手環。

何潤東與Peggy頭貼頭的背影也是相當甜蜜。

Peggy已完全融入何家。

商一下時間！」

至於和女友交往8年但一直否認，何潤東直言要和大家說一聲抱歉，他說：「真的基於保護女友和女友家人的隱私權，在我還沒迎娶她時，不想讓她和她的家人受到外界的干擾，所以我一直沒有和大家表白她是我女友這件事，也希望大家都能體諒。」

女友設計結婚手環

其實何潤東早已為Peggy買了婚戒，但他卻選擇晒出Peggy親自設計的結婚手環，全因手環的設計理念別出心裁，Peggy曾向何潤東解釋說：「這一次的婚環，我和你做了兩個顏色，一個黑灰，一個銀色。這個手環的想法是『啞鈴』，啞鈴就象徵一個運動，有運動身體就會健康。啞鈴又很像平衡桿，告訴我們，我們婚後還是持平等身份，不管生活還是家務都是在平衡點上。還要知道彼此都在一個平衡桿上；小方塊是彼此的向心力，管他什麼風吹草動，對彼此的信任就像方塊一樣，不管丟向哪面，都是方方正正，屹立不搖！」

據悉，Peggy創立了一個自己的品牌「28women」。品牌名叫「28women」，是因為Peggy在28歲的那年遇上了何潤東，並指28歲是其最開心的時刻。

婚宴定年內舉行

問他何時會辦婚宴？他說：「還沒正式決定在什麼時候。因為目前手頭上還有一部電影和兩部電視劇要在今年完成。但婚宴一定會在今年舉辦，也會和經紀公司討論協

何潤東昨天和交往8年的女友Peggy在台北登記結婚。昨日下午，他在微博上載與另一半的背影照宣佈結婚，並留言解釋釋在3月10日登記結婚的意義：「晒婚戒不流行了，不如晒自己老婆親手設計的結婚手環來得有心意。明年的今天是我爸媽結婚50年，也會是我結婚一周年。」

何潤東隨後向傳媒透露：「承諾爸爸兩年內一定會結婚生子！雖然現在生子這一部分可能對他黃牛了，但是我還是把他最在乎我的人生最重要的一件事（結婚）給完成了！」他又解釋之所以和Peggy選擇在3月10日註冊結婚是因為這一天剛好是他的爸媽結婚紀念日，而明年又剛好是兩位老人家結婚50周年的「金婚」紀念，能選擇將自己最重要的結婚周年和父母的「金婚」放在一天，對於一向孝順的何潤東來講，是非常期待且覺得有意義的事情。同時，何潤東也希望自己的愛情也能和爸媽的感情一樣，攜手一生，共赴白頭。

何潤東出道17年來，只認愛過Peggy及女星宋新妮。不過何潤東花邊新聞不斷，在圈中跟他傳過緋聞的有賈靜雯、大S、陳怡蓉、張鈞甯、Janet以及韓國女星張娜拉等人。

宋新妮 在未出道前曾與何潤東交往近兩年，何潤東因喜歡女方隨興的個性，一度談婚論嫁，可惜何的公司反對他們交往，加上二人聚少離多，讓宋新妮決心斬斷，主動提出分手。

賈靜雯 何潤東與賈靜雯曾被傳差點訂婚，但遭何潤東否認，強調兩人只是好友。

陳怡蓉 陳怡蓉與何潤東當年同屬一個經理人公司，私交甚篤的兩人傳出緋聞，隨後澄清只是好朋友。

張娜拉 2007年，張娜拉當時主演的《刁蠻公主》與何潤東拍攝的《秦王李世民》共用同一劇組，何潤東常藉探班之名與張娜拉在片場打鬧，因而傳出緋聞，但何潤東說兩人只是非常好的朋友。

Janet 台灣主持人Janet被揭在何潤東生日派對上與男方親密貼臉，連男方父親也爆料「他有帶過Janet回家」。

大S 2009年，何潤東與「大S」徐熙媛合演偶像劇《泡

沫之夏》被傳假戲真做，還一度爆出2人已秘婚的消息。不過大S表明何潤東僅是「非常好相處，少數可以自在做朋友的人」。

張鈞甯 2011年，何潤東與張鈞甯演出《真心請按兩次鈴》傳出緋聞，有指二人已經進展到赴上海見張鈞甯母親，但最後也不了之。

Peggy 性格乖巧的Peggy符合「媳婦準則」：孝順、有耐心、不太八卦，加上Peggy在台灣也幫忙照顧何爸爸，最終成功讓8年情開花結果。

宋新妮是何潤東唯一承認愛過的圈中人。 網上圖片



娛樂大鏡

何潤東與太太Peggy、何父母合影全家福，一對新婚夫婦的結婚手環相當搶眼。



愛女畫畫 林嘉欣讓自由發揮

香港文匯報訊（記者李思穎）林嘉欣昨日出席「法國五月藝術節」記者會，早前她以大使身份到法國作為期一星期的交流活動，其間做觀賞團參觀當地美術館和訪問，從中讓她認識不少古典樂和油畫。

嘉欣分享說：「其中一位是女高音，其夫是指揮家，他們是夫妻檔，我說我也是夫妻檔，因此大家很有共鳴。」嘉欣已是第三年擔任大使，感覺仍像學生，尚有不少學習之處，好像如何去解讀一幅畫，好多新資訊，今年既解讀畫

又去感受畫，對演員好豐富，有另一不同層次，藝術可以令我們在思維和情感上有不同刺激。

問到小朋友不見媽媽一星期可有扭計？嘉欣笑說：「我應帶巴黎回來，最後我買了一個巴黎鐵塔的雪球給她，她收到後開心得尖叫，玩足幾日，（會否帶她們去旅行？）沒有，因我去美術館要慢慢品嚐，小朋友會好快叫走，所以待她們再大一些可以跟我深入傾談先，（因有否學音樂？）沒有，畫畫居多，但沒有跟老師學畫畫，我覺得不

一定要學，很多時畫畫是憑個人觀點，好隨意畫出來，學的話便會磨平想像空間，減少創意，我寧願她自由發揮。」由於行程緊密，嘉欣也沒時間買禮物給老公。

說到春夏獲導演頒發「最佳女主角」，成為今屆金像獎影后大熱，對此，有份角逐影后的嘉欣大方說：「由誰得到與否，對我來說我們都是電影一分子，所做的是拍好電影，電影行業是大家庭，所以也沒所謂，由誰人得到都開心。」



林嘉欣

群星撐草蜢新歌MV 王大陸不敢咀人妻

香港文匯報訊 草蜢相隔10年再推出全新國語大碟《Music Walker》，主打歌《完美》MV邀請了林嘉欣、鄭伊健、蘇麗珊和王大陸演出。拍攝當日，王大陸為了嘉欣而變成怕醜仔，明明早已收工的他卻借意留低，當嘉欣到場時，他便立即出擊合照。不過，嘉欣見面第一句就說：「你咪係『人妻殺手』？」令王大陸即時臉紅，同場的草蜢、伊健和蘇麗珊爆笑。不過大合照時，大家都識趣地讓給他們站在一起，嘉欣更大方攬住王大陸的腰，熟絡後王大陸更向嘉欣說：「如果你還沒結婚……」引起全場起哄。

《完美》的MV講述一對情侶的愛情故事，「年輕版」是王大陸和蘇麗珊，「現代版」就由伊健和嘉欣演出。王大陸和蘇麗珊去年在台灣金馬獎頒獎禮上初次碰面，這次重遇拍MV，最初大家都好客氣，

但後來越演越合拍，王大陸錫蘇麗珊，他們還四目交投、額頭貼額頭及玩自拍，非常甜蜜。休息時，他在草蜢面前讚蘇麗珊：「她很漂亮！」在MV裡，兩對不同時空的情侶都有相同的親密動作，其中伊健和嘉欣太熟絡常爆笑NG，草蜢笑指王大陸向導演要求加吻戲，而且是與嘉欣來一場超越時空的親吻戲，王大陸連忙否認：「我不敢親人妻耶！」



草蜢MV邀來林嘉欣、鄭伊健、蘇麗珊和王大陸助陣。

葉家寶擔心亞視員工遣散費



陳復生 葉家寶

香港文匯報訊（記者吳文釗）由陳復生監製和主持的節目《世說論語》將於3月16日於無綫J5台播出，陳復生、葉家寶、龔中心等人昨日出席記者會公佈詳情，陳復生笑指家寶曾在節目中受訪，將有機會在無綫中亮相。

已正式離任亞視的葉家寶，現已轉投上市公司協盛協豐擔任執行董事和首席執行官，對於新公司願意借出3億給中國文化傳媒，好讓亞視能營運到牌照結束，他表示是經董事會和股東開會決定，詳細情況已在公司公告中交代。他說：「我只擔心員工狀況，盡快解決薪金、遣散費等問題，我也有去勞工處了解，因為我也是受害者之一。」有傳「中國趨勢」願意做白武士拯救亞視，家寶表示從報道中得知消息，說道：「以前該公司有跟亞視接觸過，有打算想買版權，但最後董事會有另一看法，還有發生些糾紛。」家寶又稱月底會推出新書《有緣再會》，內容關於他在亞視最後一年工作的情況，笑問他沒有新料爆時，家寶說：「可以講的都會講，最重要是帶出有困難不要輕言放棄，不論結果都要迎難而上，從過程中學習。」

麥明詩讚林作「旋風頭」有個性

香港文匯報訊（記者吳文釗）港姐麥明詩（Louisa）、龐卓欣（Ada）、林凱恩與無綫藝員陳潔玲、劉思希、劉溫馨等人昨日亮相維園香港花卉展，穿上西方美人裝的Louisa笑言自己是書生Look，表示自己不愛收花，但大讚男友林作髮型有風格。問到男友林作平時是否常送花給麥明詩，她笑道：「都有送過，但我媽咪有鼻敏感，在家見到花就會丟掉，所以最好不要送。」Louisa又稱曾試過將男友送的花轉贈給另一男性朋友，讓對方轉送給女友，她說：「這樣好環保，其實開心都是收花那一剎。」

龐卓欣也不喜歡男友送花，寧願送朱古力或其他食物更實際。提到Ada在網上平台開頻道教化妝，但就常騷事業線吸睛，她笑道：「大家都看過我穿泳衣，也不是太性感，我的觀摩都以女性為多。」Louisa表示未選港姐前都不愛化妝，但男友林作就曾送化妝品給她，覺得她化妝後更有味道。問她有沒有為男友形象給意見，她說：「他試過在出鏡前，髮型師幫他梳頭，但他不喜歡，因為他喜歡自己的『旋風頭』，我也覺得他髮型很有個人風格。」

以唐朝打扮亮相的陳潔玲，透露完成《愛·回家》後就接拍新劇，與溫家偉、C君等合作。笑問她不怕與溫家偉傳緋聞時，她說：「不怕，拍戲當然要投入，但我們專業會懂得抽身。」



3位港姐衣着配合花卉展。